

荷兰少女本想开个生日PARTY

## 谁想到聚会变身3000多人骚乱

聚会爱好者把电影“X计划”付之现实



当你在申请完社交网站的账号后,有没有直接跳过隐私设置就开始发布消息呢?你知道这样做会带来什么样的后果吗?发生在这个16岁荷兰女孩身上的小插曲也许能给你提个醒。

## 发邀请引来3000多人现身

据英国《每日邮报》9月22日报道,日前这个女孩在社交网站脸谱网上发出公开的生日邀请,她原本打算办个小型生日聚会,却引来3000多个聚会爱好者的现身。而这3000多人最终将本该温馨的生日聚会转变成了血腥的暴力事件,当地警方甚至出动了防暴警察帮助驱散人群。

“寿星”生活在荷兰北部只有1.8万居民的小镇哈勒岛,她在脸谱网上发布生日邀请时没有设置隐私信息,也忘记强调仅限亲友参加,于是邀请便像电脑病毒一般在网络上广泛传播开来。

## 骚乱至少造成6人受伤

有些讽刺的是,一些聚会爱好者甚至还为这次“盛会”统一印制了T恤,上面写着“哈伦计划”。这一创意源自电影“X计划”,它讲述了三个年轻人让一场生日派对完全失控的故事。这跟当晚发生的事情如出一辙,就好像他们原本就打算要去那里捣乱一样。

当晚的骚乱至少造成6人受伤,其中3人伤势较重,满头是血。此外,还有许多商店被打砸抢劫,一辆汽车被焚毁,一些路标和路灯也遭到破坏。骚乱人群还向防暴警察扔石头、塑料水瓶,甚至向他们丢自行车和花盆等物。

尽管这类事件不太可能在中国发生,但这也提醒着我们隐私设置有多么重要。想一想如果你在网络上发布的照片、隐私,什么样的人都能看到,是不是也有些恐怖的感觉?

综合《羊城晚报》等

## 美国总统选举临近

## 奥巴马、罗姆尼筹谋“冲刺”

随着美国总统选举临近,民主党和共和党候选人开始为冲刺作最后准备。

贝拉克·奥巴马23日对以色列要求美方就伊朗核计划设“红线”泼冷水,有意显示自己把国家利益放在首位。相比之下,对手米特·罗姆尼发力经济政策,以求缩小与奥巴马的民意支持率差距。

美国哥伦比亚广播公司节目《60分钟》23日播

出对奥巴马的访谈。其间,他回应以方就伊朗核计划“红线”的要求,称那是他试图屏蔽的“噪声”。

奥巴马说,以色列总理本雅明·内塔尼亚胡坚持认为不能允许伊朗拥有核武器,他理解和赞同。只是,“涉及我们为国家安全所作决定时,做对美国人而言正确的事是我背负的唯一压力。我会屏蔽所有噪声。”

奥巴马拒会盟友的举动招致罗姆尼批

评。罗姆尼说,奥巴马这么做会给外界制造美方疏远朋友的印象。

相比奥巴马,发挥处理经济问题的优势成为罗姆尼冲刺选举的主要着力点。

他23日宣布,将加大竞选力度,缩小与奥巴马之间的民意支持率差距。“我认为筹款进展渐趋稳定,”他说,“我会花时间(争取)关键州(的选民)。”

据新华社

奥巴马  
熟食店里秀钞票

相关新闻

美国大选渐趋白热化,寻求连任的总统奥巴马当地时间22日出席威斯康星州密尔沃基竞选活动后,与密尔沃基市长进入一家熟食店,买了一个香肠热狗。掏钱包付账时,他竟然掏出了一大把钞票,报道调侃称,那沓钞票多得给人感觉足够还上美国国债了。

威斯康星州是罗姆尼竞选档瑞安的家乡,也是总统竞选的摇摆州,由《华尔街日报》、美国全国广播公司和马里斯特民调的联合民调结果显示,奥巴马在威斯康星州领先罗姆尼5个百分点,奥巴马若想连任就必须拿下该州。目前,奥巴马还在艾奥瓦州和科罗拉多州分别领先罗姆尼8个和5个百分点。

▶图为奥巴马在掏钱付账时,从钱包里掏出大把钞票

法国记者写书披露卡扎菲后宫内幕  
强迫女学生做性奴  
朝其身上小便

据英国《每日邮报》9月23日报道,法国记者安尼克·科让撰写的新书《猎物:卡扎菲后宫内幕》近日在巴黎面世,该书中大肆披露他强奸少女、性虐和殴打她们的内幕。

报道称,这本新书揭露独裁统治利比亚42年的已故领袖卡扎菲为人好色,连十几岁的女学生也不放过,卡扎菲把她们视作性奴,强奸虐待如同“家常便饭”。

据书中引述一名女学生莎拉雅的话说,卡扎菲经常到访她们学校,招揽少女作为性奴。莎拉雅说自己在2004年被卡扎菲绑架,她15岁。当时她被安排在宴席上为卡扎菲送花,卡扎菲接受礼物后,用手摸了摸她的头。莎拉雅事后明白,这就是“我要她”的意思。

莎拉雅透露自己惨遭卡扎菲的强暴及殴打,更为变态的是,他竟在她们身上小便。

新书还曝光了被卡扎菲性虐过的女学生至今依然活在煎熬中。莎拉雅被性虐了5年。她由于未婚失贞,被家庭所不容,常常惧怕自己的兄长会杀了她,为家族雪耻。

环球

韩国总统候选人朴槿惠  
就父亲过失正式道歉

韩国新国家党大选候选人朴槿惠24日出席记者会时道歉

据《朝鲜日报》9月24日报道,韩国新国家党大选候选人朴槿惠24日出席记者会时,对其父亲朴正熙执政时的问题正式道歉。她提及的事件及问题包括5·16军事政变、维新体制(朴正熙在1972年发布的超出宪法的紧急措施,如解散国会、禁止政党政治活动,并公布了包含这些内容的“维新宪法”,以巩固自己长期独裁)、人民革命党事件,朴正熙给反对维新者扣上亲朝鲜的罪名,对部分人士立即执行了死刑等。

朴槿惠于当地时间24日上午在首尔汝矣岛党部举行记者会时表示:“我认为,5·16、维新、人民革命党事件破坏了宪法价值,并阻碍了韩国政治发展。我向因此而受到伤害的人们及其家属表示由衷的歉意。”朴槿惠还说:“我会竭尽全力治愈这一伤痛。”

朴槿惠表示:“因为父亲是总统,我也逃避不了历史的漩涡。我的父母都被凶手的子弹打死,这一度使我陷入绝望的深渊。现在应该互相尊重、团结一致,为国家的进一步发展而努力。”

中新

尼泊尔雪崩  
9名登山者遇难

尼泊尔官员23日说,一支登山队在喜马拉雅山脉马纳斯卢峰遭遇雪崩,至少9人遇难,6人失踪。已确认死者包括4名法国人、1名德国人、1名西班牙人、1名意大利人和1名当地的夏尔巴族导游。

这支登山队22日晚已经接近马纳斯卢峰峰顶,到达海拔7000米的一座营地。就在第二天清晨准备冲顶前,营地遭遇雪崩。尼泊尔内政部灾难应对部门负责人拉克西米·达卡尔说,雪崩引发巨大雪流。

马纳斯卢峰海拔8156米,是世界第八高峰,被认为是世界最为危险的山峰之一,仅有数百人成功登顶,近年多人在登山过程中遇难。这座高峰最严重的灾难发生于1972年。一支韩国登山队在攀登东北坡时遭雪埋,15人遇难。尼泊尔境内存在多座8000米以上高峰,每年吸引数以千计登山爱好者攀登。

据新华社

中信银行

CHINA CITIC BANK

中信理财

CITIC WEALTH

## 中信银行一周理财产品精选

产品名称	产品期限	预期年化收益率	购买起点
同盈计划	1个月	4.2%	5万起
惠益计划	2个月	4.5%	5万起
理财快车	3个月	4.6-4.7%	5万起
惠益计划	6个月	4.8-4.9%	5万起
信托计划	12个月	5.2-5.3%	5万起

额度有限 欲购从速

理财非存款 产品有风险 投资需谨慎

理财热线:

55588666